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28/09/2022 — Ata da Reuniado Extraordinaria do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiéncia

(CMPCD), no ano de 2022 do mandato de 2022/2025. Aosvinte e oito dias do més de setembro de 2022, as
Qh0O em primeira chamada, e as 9h15 em segunda chamada, no espago da ARCD- Associagao de

Reabilitagao da Crianga Deficiente (Avenida da Luz, 2525, Jardim Maracana), teve inicio a reuniaéo que
contou com a participagao dos membros do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiéncia (CMPCD)e
convidados. Estavam presentes a Presidente do CMPCD Shaila Duduch de Gois (SMM), Vice-Presidente

Sénia Regina Atique (Instituto Point Down), 1° Secretario Eder Jacob de Souza (ARCD)e 2° Secretaria

Mariana Morasco Chiavatelli Penteado (SMO), Dr. Wilson Pereira Junior (OAB), Janaina Canuto Dias

(SEMAS), Gustavo Falorolli Netto (SMTT), Andressa Regina de Lazaro (Renascer), Sabrina Gongalves de

Souza de Felipe (APAE)e Lucinéia Oliveira Figueiredo (SMS). A Presidenta Shaila fez a abertura da reuniao

dando as boas-vindasa todos os conselheiros presentes. Na sequéncia fez a contagem dos presentes, tendo

em vista a necessidade de maioria simples para 0 prosseguimento da pauta, em se tratando de reuniao

extraordinaria. Constatada a presenga necessaria, deu inicio a reuniao. Aberto os trabalhos, a Presidenta

Shaila deu sequéncia4leitura do Regimento Interno iniciando no Art. 7°, em prosseguimento da reuniao

anterior. A Vice-Presidente Sénia pediu a palavra solicitando esclarecimento se o Conselho tinha natureza

deliberativa ou consultiva, tendo sido informadopela Shaila que nao constava essa especificagao na Lei, mas

que poderia ser incluido nesse Regimento, o que deve ser apreciado em momento oportuno. Na sequéncia,

na analise do Art. 7°, o Dr. Wilson sugeriu que retirasse um complemento do caput do artigo, tendo em vista

considerar juridicamente inconsistente, 0 que foi acolhido pelos presentes, retirando entao a frase: “.. ou se

for condenada por sentenga irrecorrivel, por crime ou contraven¢ao penal”. No Art 10°, inciso Xll, foi feita

alteracdo para que fique claro que 0(a) Presidente(a) da Mesa Diretora devera proferir voto apenas em caso

de empate. No Art. 18°. Paragrafo 2°, houve consenso em se determinar que os conselheiros que faltarem

em mais de trés reunides consecutivas sem a devida justificativa, deverao ser substituidos. No Art. 19°,

paragrafo 2°, incluiu-se a incumbéncia de controle de frequéncia pelos relatores das comissées. NoArt. 21°,

que trata das Comissées Permanentes de Trabalho, ha sugestao de cinco comissées na redagao do

Regimento Interno, sejam elas: 4- Acessibilidade, 2- Comunicagdo, 3- Denuncias, 4- Indicadores e

Diagnésticos e 5- Planejamento. A Presidenta Shaila explanou sobre a fun¢gao de cada uma delas para que

os presentes avaliassem se elas permaneceriam desta forma ou se seriam agrupadas, ou ainda, criadas de

outra forma. A Lucinéia sugeriu que a de Indicadores e Diagndstico e Planejamento sejam agrupadas. Outros

presentes deram mais sugestées,e a Presidenta colocou varias op¢des em votagao, tendo sido aprovada a

criagao de quatro comissées, sendo agrupadas a 4 e 5 como uma s6. Na sequéncia, neste artigo onde se
delibera sobre frequéncia das reunides das comiss6es, trocou-se a periodicidade mensal para sempre que

necessaria. No Art. 22°, sobre as atribuigdes da comissao de acessibilidade, no incisoIl, foi trocada a palavra

deliberar para opinar. No incisoIll, de legislagdo municipal passou a constar legislacdo vigente. Ainda neste

artigo, foi criado o inciso V com a seguinte redagao: “Apresentar proposta de adequagao dos meios de

transporte.” Nao havendo mais tempo habil para continuidade, a Presidenta sugeriu que 0 artigo de n° 23 seja

o ponto inicial para a proxima reuniao. Isto posto, sem maisa tratar, a Presidenta Shaila agradeceu a presenga

e colaboracgao de todos e deu por encerrada a reunido. E nés, 1° Secretario Eder Jacob de Souza (ARCD)e
28 Secretaria Mariana Morasco Chiavatelli Penteado (SMO), lavramosa presente ata.
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